



Дайджест событий из жизни музея за сентябрь.

Команда музея приняла участие в [фестивале для первокурсников «День Первых»](#), на котором ребята познакомились с университетом.

В сентябре традиционно началось погружение первокурсников в историю университета: только за первый месяц было проведено 53 экскурсии для 874 студентов. В этом году мы обновили формат проведения экскурсий — начали использовать аудиогиды.

7 сентября музей принимал участие в Дне открытых дверей детского образования, где представил экскурсионные программы музея и провел мастер-класс по вышивке Гидробашни.

Специалист музея Мария Завьялова стала победителем конкурса [на проведение исследований по изучению истории обороны и блокады](#) Ленинграда в 2024 году в номинации «Аспиранты», а ведущий специалист музея Артём Соловьев стал победителем в номинации «Молодые ученые».



15 сентября состоялась первая экскурсия с подъемом на Гидробашню [в рамках благотворительной акции.](#)